

$$f\left(\frac{r}{\sqrt{r}}\right) = \frac{r}{\sqrt{r}} < 1 \Rightarrow \cot \frac{\pi}{4} = \cot r^\circ = \sqrt{r}$$

$$f(\sqrt{r}) = \sqrt{r} > 1 \Rightarrow \sqrt{\frac{r+1}{r}} = (2)$$

مكتبة
تلكيف شارع

(1)

$$f \circ g\left(\frac{r}{\sqrt{r}}\right) ?$$

$$g\left(\frac{r}{\sqrt{r}}\right) = r \cos \frac{r}{\sqrt{r}} = \frac{1}{r}$$

$$f\left(\frac{1}{r}\right) = r\left(\frac{1}{r}\right) - \left(\frac{1}{r}\right)^r = 1 - \frac{1}{r} = \left(\frac{r}{r}\right)$$

$$g(x) = r \cos^r x$$

$$f(x) = (r-x)x$$

$$f\left(\frac{1}{r}\right) = \frac{r-1}{r^r}$$

$$f(x) = \frac{r-1}{x} = \frac{(r-x)x^r}{\left(\frac{1}{x}\right)^r}$$

(الف) (2)

$$f \circ g(x) = \left[\frac{x}{1-x} \right] \Rightarrow x = \sqrt{r} \Rightarrow \left[\frac{\sqrt{r}}{1-\sqrt{r}} \right] \xrightarrow{\times \frac{1+\sqrt{r}}{1+\sqrt{r}}} = \left[\frac{\sqrt{r}(1+\sqrt{r})}{-1} \right] = \left[\frac{r/r}{-1} \right] = -r$$

$$g \circ f\left(\frac{r}{r}\right)$$

$$g(x) = x\sqrt{1-x^r}$$

$$f(x) = \sin x$$

(2)

$$g \circ f(x) = \sin x \sqrt{1-\sin^r x}$$

$$\sin \frac{r}{r} = \frac{\sqrt{r}}{r}$$

$$\frac{\sqrt{r}}{r} \left(\sqrt{1-\frac{1}{r}} \right) = \left(\frac{1}{r} \right)$$

$$f(x) = \{(r, \omega), (r, \omega), (1, 1r), (1, 1r)\} \quad g(x) = \{(r, r), (r, r), (r, 1), (1, 1)\}$$

$$\text{الف) } f \circ g(x) \quad \begin{matrix} r \rightarrow r \rightarrow \omega \\ r \rightarrow r \rightarrow \omega \\ r \rightarrow 1 \rightarrow 1r \\ 1 \rightarrow 1 \rightarrow 1r \end{matrix} \Rightarrow f \circ g(x) = \{(r, \omega), (r, \omega), (r, 1r), (1, 1r)\}$$

$$\text{ب) } g \circ f(x) \quad \begin{matrix} r \rightarrow \omega \times \\ r \rightarrow \omega \times \\ 1 \rightarrow 1r \times \\ 1 \rightarrow 1r \times \end{matrix} \Rightarrow g \circ f(x) = \{\} \subseteq \emptyset$$

$$\text{ج) } f \circ f(x) \quad \begin{matrix} r \rightarrow \omega \rightarrow \times \\ r \rightarrow \omega \rightarrow \times \\ 1 \rightarrow 1r \rightarrow \times \\ 1 \rightarrow 1r \rightarrow \times \end{matrix} \Rightarrow f \circ f(x) = \{\} \subseteq \emptyset$$

$$\text{د) } g \circ g(x) = \begin{matrix} r \rightarrow r \rightarrow 1 \\ r \rightarrow r \rightarrow r \\ r \rightarrow 1 \rightarrow 1 \\ 1 \rightarrow 1 \rightarrow \times \end{matrix} \Rightarrow g \circ g(x) = \{(r, 1), (r, r), (r, 1)\}$$

$(f, 2) \in f \circ g(x)$
 $g(f, ?) \rightarrow (?, 2) \Rightarrow ? = 3 \Rightarrow a = 3$
 $(f, 5)$
 $\left\{ \begin{array}{l} (f, 1) \in g \circ f(x) \\ (f, ?) \rightarrow (?, 1) \end{array} \right\} \Rightarrow ? = b = 5$

$g(2x+3) = 3x-2$
 $g(x) = \frac{3}{2}x - 4/5$
 $g(-1) = -\frac{3}{2} - 4/5 = -1$
 $f(x) = ax+b$
 $f \circ g(x) = a^2x + ab + b = 2x + 3 \Rightarrow a = 2$
 $(a+1)b = 4$
 $2+1 \Rightarrow b = 1, a = 2$
 $-1 \times -2 \Rightarrow a = -2, b = -3$
 $-1(a) + b = -2 + 1 = -1$
 $2 - 3 = -1$
 $f(-1) = -2 + 1 = -1$

$g(x) = \frac{x^2 - 4x}{x^2 - 4x}$
 $f(x) = \sqrt{x+|x|}$
 $g(x) = \frac{x^2 - 4x}{x^2 - 4x}$
 $f(x) = \sqrt{x+|x|}$
 $g(x) = \frac{x^2 - 4x}{x^2 - 4x}$
 $f(x) = \sqrt{x+|x|}$

$f(x) = \sqrt{1-x^2}$
 $g(x) = \sqrt{x}$
 $(f+g) \circ f$
 $R_f = [0, 1]$
 $D(f+g) \circ f = [1, 1]$
 $(f+g)x = \sqrt{x} + \sqrt{1-x^2}$

$f\left(\frac{cx+1}{x-2}\right) = fx+a$
 $\frac{cx+1}{x-2} = t$
 $cx+1 = tx-2t$
 $(c-t)x = -2t-1$
 $x = \frac{-2t-1}{c-t}$
 $f(x) = \frac{13x-11}{x-2}$

$f\left(x + \frac{1}{x}\right) = x^3 + \frac{1}{x^3}$
 $f(x) = x^3 - 3x$

$x\sqrt{x} = 1$
 $x\sqrt{x} = 2\sqrt{2}$
 $2-1 = 1$

در آف های ورودی به تابع $g(x)$ نقاط بیضوری نمودار با محور x مشخص می شود که می دانیم
 اگر x های ورودی به $g(x)$ یا $2\sqrt{2}$ باشد به نقاط مشخصی می رسیم که x های ورودی به $g(x)$ همان خروجی f است